

Kommunala Handikapprådet

<b>Plats och tid</b>	Smedberg, sammanträdeslokal AB-salen, Arvika, kl. 13:30 - 16:00.
<b>Beslutande ledamöter</b>	Lisa Levin (S), ordförande Henrik Axelsson (S) Jonas Ås (S) Ann-Marie Andersson (Funktionsrätt) Bertil Nilsson (Funktionsrätt), § 9 Lisbeth Nilsson (Funktionsrätt) Amelie Eriksson (Funktionsrätt) Curt Edenhalm (Funktionsrätt)
<b>Övriga närvarande</b>	Börje Wahlund (M), ej tjänstgörande ersättare, § 9 Agneta Werme, ansvarig träffpunkten Smedberg, § 9 Jenny Karlson, anhörigkonsulent/demensutvecklare, § 9 Linnéa Karlsson, sekreterare
Justerare Justerings plats och tid Paragrafer	Ann-Marie Andersson (Funktionsrätt) Kommunledningsstabens kansli den 20 juni 2022 § 9 - § 13
Sekreterare	_____ Linnéa Karlsson
Ordförande	_____ Lisa Levin (S)
Justerare	_____ Ann-Marie Andersson (Funktionsrätt)

Organ  
Sammanträdesdatum

Kommunala Handikapprådet  
2022-06-02

Förvaringsplats för protokollet

Närarkivet

Underskrift

\_\_\_\_\_  
Linnéa Karlsson

## Innehåll

Ärende	Sida
Besök Smedberg.....	3
Föregående protokoll.....	4
Återkoppling på frågor från tidigare möten.....	5
Pensionärsorganisationerna har ordet.....	6
Information från Kommunstyrelsen.....	7

Kommunala Handikapprådet

Paragraf 9

## Besök Smedberg

### Beslut

Kommunala Handikapprådet tar del av informationen.

### Sammanfattning

Kommunala Handikapprådet gör ett studiebesök på träffpunkten Smedberg. Agneta Werme, ansvarig träffpunkten Smedberg och Jenny Karlsson, anhörigkonsulent/demensutvecklare ger rådet information om anhörigstöd och träffpunkten Smedberg. Rådet visas även runt i lokalerna på Smedberg.

### Beslutsunderlag

Muntlig föredragning den 2 juni 2022

Paragraf 10

Dnr KS/2022:91

## Föregående protokoll

### Beslut

Kommunala Handikapprådet tar del av föregående protokoll och lägger det med godkännande till handlingarna.

### Sammanfattning

Föregående protokoll från den 14 april 2022 går igenom.

### Beslutsunderlag

Kommunala Handikapprådets protokoll den 14 april 2022

Kommunala Handikapprådet

Paragraf 11

## Återkoppling på frågor från tidigare möten

### Beslut

Kommunala Handikapprådet lägger återkopplingen med godkännande till handlingarna.

### Sammanfattning

Återkoppling på frågor från tidigare möten:

På mötet den 10 februari lyfte Curt Edenhalm (Funktionsrätt) att trasiga hörapparater är ett stort problem, men att orsaken också kan bero på vaxproppar. Jonas Ås (S) förklarar att det är sjuksköterskorna som kollar på detta. Curt förklarar att personal ska anmäla till sjuksköterska för att sedan ta kontakt med distriktsköterska som ska begära en remiss till läkare för undersökning och åtgärd.

På mötet den 10 februari framfördes synpunkter på bokningssystemet för Korpralen och servicehuset. Nu måste man boka lokalerna via Ebba Olsson. Handikapporganisationerna ser gärna att man istället ska kunna boka lokalerna digitalt. Jonas Ås (S) förklarar att Eva ska kolla vidare på möjligheten att kunna boka och se lediga tider för lokalerna digitalt.

Curt Edenhalm (Funktionsrätt) frågade på mötet den 10 februari om de digitala katterna är i drift inom Vård och omsorg. Jonas Ås (S) förklarar att de används och är i drift.

På mötet den 10 diskuterades restaurangen på Smedberg och Jonas Ås (S) förklarade att det är kommunens kostenhets som tagit över verksamheten nu. Restaurangen diskuteras även på dagens sammanträde.

Kommunala Handikapprådet

Paragraf 12

## Pensionärsorganisationerna har ordet

### Beslut

Kommunala Handikapprådet lägger punkten med godkännande till handlingarna.

### Sammanfattning

Handikapporganisationerna har ordet:

Handikapporganisationerna har synpunkter på parkeringen vid Korpralen. Handikapparkeringarna borde flyttas närmare entrén, nu är parkeringarna placerade i lutning så det är svårt att ta sig till lokalen. På norra sidan av entrén finns plats för handikapparkeringar. Det är även många privata som parkerar på besöksparkeringen vid Korpralen. Lisa Levin (S) tar med sig synpunkterna till Johan Eddeborn, mark- och gatuingenjör.

Curt Edholm (Funktionsrätt) framför att Jonas Ås (S) skulle höra sig för angående genomgång av hörsel med anställda på våra boenden. Jonas förklarar att det svar han fått är att vi har hörselombud och det man gör nu är att man kollar över alla ombud. Det finns en svårighet i att få personal att ta på sig ansvaret som hörselombud.

Curt Edholm (Funktionsrätt) frågar vad "Nära vård" är. Henrik Axelsson (S) ger information om projektet "Nära vård". Handikapporganisationerna önskar även ett besök av Hans Karlsson för att få ytterligare information om projektet.

Curt Edholm (Funktionsrätt) informerar om mötet "Strategisk styrning av funktionshinderspolitiken" den 24 februari. Curt lyfter avsaknaden av vissa politiker på mötet.

Amelie Eriksson (Funktionsrätt) nämner att det fortfarande finns problem med framkomligheten vid Viksgatan/Nordgatan. Lisa Levin (S) tar med sig synpunkten.

Curt Edholm (Funktionsrätt) bjuder in Lisa Levin (S), Henrik Axelsson (S) och Jonas Ås (S) till en politikerutfrågning den 24 augusti kl. 18.00 på Korpralen.

Krisberedskap inom kosten tas upp. Det finns en plan som följs och det finns ett beredskapsförråd på varje boende. Det bedöms att det finns en bra krisberedskap förklarar Jonas Ås (S).

Kommunala Handikapprådet

Paragraf 13

## Information från Kommunstyrelsen

### Beslut

Kommunala Handikapprådet tar del av informationen.

### Sammanfattning

Information från Kommunstyrelsen. Den ekonomiska uppföljningen efter april månad skickades ut till rådet för kännedom inför mötet.